

В Южном округе в День России пройдет фестиваль якутской культуры «Ысыах»

11.06.2015

12 июня москвичи отметят День России. Праздник символизирует национальное единение и общую ответственность за настоящее и будущее нашей страны. Торжественные мероприятия пройдут на всех концертных площадках, а также в парках и скверах столицы. И каждый в этот день с гордостью сможет сказать: «Я – россиянин, я – москвич!»

В Южном округе в День России пройдет фестиваль якутской культуры «Ысыах». Он пройдет при поддержке Постпредства Республики Саха, Департамента межрегионального сотрудничества, национальной политики и связей с религиозными организациями Москвы, а также префектуры Южного административного округа. «Ысыах» в «Коломенском» пройдет уже в девятый раз, за это время якутский праздник стал одним из самых ярких московских мероприятий национального характера.

«Ежегодно национальный праздник якутского народа «Ысыах» проходит на территории «Коломенского». В этом году в связи с 70-летием Победы в Великой Отечественной войне в традиционную программу празднования будет включена церемония чествования ветеранов войны и фронтового тыла. Состоится театрализованное представление, посвященное знаменательной дате «С благословения Матери-земли», впервые пройдет конкурс военно-патриотической песни», – рассказал префект ЮАО Алексей Челышев.

Также на фестивале якутской культуры «Ысыах» в музее-заповеднике «Коломенское» состоится множество национальных конкурсов, будут игры и пляски, выставки, мастер-классы, дегустация блюд национальной кухни. Кроме того, свои праздничные программы подготовили в центрах культуры и спорта, досуговых учреждениях округа и в библиотеках.

Адрес страницы: <http://orehovo-borisovo-juzhnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/1931731.html>

[Управа района Орехово-Борисово Южное](#)